

За время работы общественного велопроката в Петербурге пропали уже два велосипеда. Завершить обслуживание 29 пунктов велопроката планируется 31 октября, если не произойдет резкого похолодания. Напомним: с 3 июля в проекте задействовано более 500 велосипедов.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

## Телебашня станет светодиодной

НА ЕЕ ПЕРВОМ ЯРУСЕ НАЧАЛИСЬ РАБОТЫ ПО ЗАМЕНЕ ГАЗОРАЗРЯДНЫХ СТРОБОСКОПОВ НА ПОЛУПРОВОДНИКОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ

НА ПЕТЕРБУРГСКОЙ ТЕЛЕБАШНЕ будут менять стробоскопы. Вместо газоразрядных ламп-вспышек ГУП «Ленсвет» установит светодиодные. Они экономичнее. Как рассказали в «Ленсвете» корреспонденту «Вечернего Петербурга», режим работы освещения телебашни не изменится.

Сейчас специалисты объявили конкурс на установку соответствующего оборудования для архитектурно-художественной подсветки на высоте от 25 до 68 метров.

По словам специалистов «Ленсвета», до 30 ноября должно быть заменено 1500 газоразрядных ламп-вспышек на светодиодные стробоскопы. Всего на телебашне 6500 таких ламп. Пока работы планируются на первом ярусе. Дальше все зависит от финансирования.

Новые светодиодные стробоскопы, по словам специалистов «Ленсвета», — отечественного производства. Необходимость замены оборудования вызвана выработанным ресурсом работы стробоскопов, установленных в 2008 году. Это оборудование характеризуется наибольшим ресурсом работы, сниженной в два раза потребляемой мощностью, надежностью и долговечностью. Его тестирование проходит на антенной части телебашни уже год и дало хороший результат.

Общий вид телебашни в дневное и вечернее время не изменится. Демонтажные и монтажные работы не повлияют на режим работы телебашни.

Напомним: стробоскопы включаются ежедневно один раз в час на 10 минут с момента включения наружного освещения города.

Михаил ТЕЛЕХОВ  
Фото: ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть»



До 30 ноября 1500 газоразрядных ламп-вспышек заменят на светодиодные стробоскопы.

КРИМИНАЛ

## Гости города не гнушаются насиловать и стрелять

В ПЕТЕРБУРГЕ УЧАСТИЛИСЬ  
ИНЦИДЕНТЫ  
С УЧАСТИЕМ ЮЖАН

В МИНУВШИЕ выходные на Думской улице около двух часов ночи у развеселого бара трое мужчин затолкали молоденькую девушку в машину, увезли к себе домой и жестоко изнасиловали. По словам потерпевшей, нападавшие — дагестанцы. Одно из них она поверхностно знала, он звал себя Русом. Этот самый Рус с приятелями и совершил данное деяние. На крики о помощи никто не прореагировал.

После пострадавшую отвезли к станции метро «Площадь Александра Невского» и высадили из салона. В настоящее время она находится в Марининской больнице с диагнозом «состояние после изнасилования». Девушка в шоке.

Напомним, что на прошлой неделе похожий случай был зафиксирован на Московской площади. Тогда спешащую домой местную жительницу остановили двое. Неизвестные набросились на бедняжку и изнасиловали тут же, у фонтанного комплекса. «Оба — восточной внешности, — сообщила девушка полиции. — Приметы одного: около 30 лет, пухлые губы, черная кожанка и светлые джинсы».

На днях отметился и паренек из Чечни. В переходе между станциями метро «Площадь Восстания» и «Маяковская» он что-то не поделил с проходящим мимо мужчиной-узбеком: вероятно, просто толкнулся плечом. Завязалась перебранка. За узбека вступились товарищи. Уроженец Чечни выхватил пистолет, сделал два предупредительных выстрела в пол, а затем пальнул в ногу одному из азиатов. Разнимать спорщиков прибежали полицейские. Итоги «разговора»: разбитое лицо у стрелявшего, ушибы ног у узбека.

Александр КРИЦЫН

ОДНАКО!

## Александр Емельяненко возобновил подготовку к боям... за решеткой

ПИТЕРСКИЙ ЕДИНОБОРЕЦ СМЕШАННОГО СТИЛЯ ТРЕНИРУЕТСЯ  
ПРЯМО В СЛЕДСТВЕННОМ ИЗОЛЯТОРЕ

ПОДГОТОВКУ к турниру по боям без правил Емельяненко проводит в следственном изоляторе: престижное соревнование, по информации «ВП», назначено на 2 октября.

Напомним, Емельяненко подозревается в «совершении насильственных действий сексуального характера» и похищении паспорта у своей домработницы (окончательная редакция обвинения утверждена была в Следственном комитете нака-

нуне). Сам Емельяненко настаивает: имела место связь обоюдная. И продолжает подготовку к поединкам, находясь в «Матросской тишине».

— Емельяненко — профессиональный спортсмен: владеет специальной методикой, которая позволяет ему готовиться к соревнованиям и за решеткой, — заявил официальный представитель единоборца Олег Раевский. — Он восстановился после травмы бедра. Мы надеемся, что Алек-

сандра выпустят под залог: держать чело- века под стражей так долго нецелесообразно. Во-первых, он не станет оказывать давления на истицу, во-вторых, покинуть страну, даже с учетом его мировой известности, у него все равно не получится.

Если Емельяненко все же будет признан виновным, он получит до восьми лет лишения свободы.

Иван РАЗУМЕЕВ

**У вас есть  
новости?  
Звоните!  
33-22-110**



Присылайте фото таких балконов на нашу электронную почту [web@vppress.ru](mailto:web@vppress.ru) и обязательно указывайте адрес дома, желатель- но — управляющую компанию. Снимки мы опубликуем и разо- шлем в администрации районов.

## «Вечёрка» объявляет конкурс на звание



**«САМЫЙ  
РАЗРУШЕННЫЙ  
БАЛКОН ГОРОДА»**

